
ШАНОВНІ ПАНОВЕ!

 
( ДП «Укрдіпромез» ),  м. Дніпро. Будучи найбільшим 
на сьогодні українським проектним інститутом 
з комплексного проектування нових, реконструкції 
та технічного переоснащення діючих металургійних 
підприємств, наш інститут має більш ніж 75-річний 
досвід роботи та сотні запроектованих і побудованих 
об’єктів металургії. Високоякісне та безумовне виконання 
замовлень в узгоджені терміни є приорітетним 
направленням роботи інституту незалежно від 
кризових факторів. Наш колектив – кілька сотен 
інженерів-проектувальників найвищого класу всіх 
спеціальностей гірничо-металургійного комплексу 
та цивільного будівництва. ДП «Укрдіпромез» готовий 
запропонувати наступні послуги для подальшого 
співробітництва з Вами: 

Ми – державне підприємство «УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ 
ПО ПРОЕКТУВАННЮ МЕТАЛУРГІЙНИХ ЗАВОДІВ»

Якщо у Вас є питання по наданій інформації, ми на них відповімо. 
Контакт на підприємстві ДП «Укрдіпромез»:

Приймальня Директора               Стасевського Станіслава Леонідовича     +380567562351

Технічний Директор                      Щербаков Олександр Олександрович     +380567562260

Начальник технічного відділу   Скубицький Олександр Вячеславович    +380567562290

E-mail: 

Ми сподіваємось отримати від спеціалістів Вашого підприємства листа-відповідь.

Директор, к.т.н.                                                                                                Станіслав Стасевський

postmastergipromez@gmail.com
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співробітництва з Вами:співробітництва з Вами:співробітництва з Вами:співробітництва з Вами:

З повагою,

Розробка техніко-економічних обґрунтувань будівництва 
            та реконструкції.

Виконання комплексного проекту металургійних об’єктів.

Проекти відновлення промислових та цивільних споруд.

Проектування сучасних комплексів цивільного захисту,
            включаючи бомбосховища.

Виконання розрахунків, пов’язаних з забезпеченням 
            екологічних норм;

Експертний аналіз та порівняння тендерних пропозицій.
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